ohg 97 2 B ABCD ©f E4f°] Aol 320m ok,
BC = 9em @ o), CD ] | ateiet.

>
O

E:ngcm
AB=CD olEZ
CD = (32 - 18) + 2 = 7(cm)




2.

o
A O = oABCD 9] & tjZ}4 9] wrolrt)

O AD = 5cm,@ = 5cm, BD = 10cm

(@)AB = DC = 6cm, BC = AD = 5em

® <A =130° B = 45°, £C = 130°

@ AB = 5¢cm, BC = 5cm, DC = 6cm,D_A = 6cm

® AB =DC,BC =DC

Z7& WE5h= 0ABCD SollA B ] H= A27 (




3.  EPAFHE ABCD oA AAOB = 4 o, 0ABCD 9] Y o]& FLoia}?

A D

\VARR 4
0
iy

16

OABCD = 4 x4 = 16 ©|t}.




HYAPAFABCD oA+t o wde
O 2} sk, /DBC = 30°, LCAD = 60° &

o, /BDC 9] 27]=?

@ 10° @ 20° (@)30°

V

D

L\

B

@ 40°

C

® 50°

/(DAC = /ACB(97)
- /BOC = 90°, ACLBD
OABCD & P&l




5. The AW F 24 ghe AL

O RE AA7Ee HPAPAgoln, LE B gL
Apere)zole},

@ REntERE P HYolL, RE BaNge
Apefe)zol e,

® LE AAZEL Ao, RE Atde
I oﬂ/\]—tﬂ o o]q-

@ BE QAP e hgRely, BE uhERE YPAragoltt,

@)= BA2ge nhERoln, BE nhERE A7 Yol
AhERo] i AAzhge] o, AAlzg e KL uiEn




T A 2x-y+3=0, 3x—4y -
o

O A1AHEH
Q@) AI3AFEH

® wyo] EAsHA] &=

5=09 @A

@ A2AHEH

@ A4AREH

™
=

A

1=
L

bl

ol




FAgFy=x-2, y=ax+2 9 17

yl\

7} o 297 2L 0, a ) e ot

- \%_2
0 y=azr+2
A2

y=x-2°x=32UstHy=1
y=ax+29 IPZE H (3, 1) AUER
1=3a+2

1

Soa=—=

3




29
® 4 2)6 ® 2
@ 8 ® -3

T A4 B0l (4, 1)°|B=
o st

8—1=a Loa=T
4b+1=5 Lb=1

w2t g-b=7-1=6°|th

4, y =

fijo




FAd2x+y-—a=0x-3y-a+2=09 wygo] A

Aol A= W, a o] F= 5ot

> =
16
> e 10

B

2x+y-a=0+% a0l st A2stH
a=2x+yo|t}.
x-3y-a+2=0%%a=2x+yE HYUsH
x=3y—-2x-y+2=0

> —x—4y=-2

=>x+4y=2

= §x9}ﬁ¢ Aol q Thpoe

5a

ool 32 FSlH 3x+8x =6,
6

— — o|7371 — _— O

x=q7 ol y= g7 °l

2X6 4 12 4 16
MNa=2 = 4 =" 4 - = _ o|th
mhA g X+y 11 =F 11 11+ 11 11 i=;




10. thg I1ET} 22 AABC o4 AD & /A 9] A

o] 5B A0l /B = /C =552, zx 9 AN
7=

0 .’E 0
@ 70° @ 75° ® 80° e




1. #ssA=9

o ==ie)
5

271 vt 27012

(7}) o ( "E (E]-) ‘

@(7}) o} (th
© (W) ()

@ h =k )
@® Ehet ()




12. o5 294 d 0= aABC 9] 24lolt}. L0CB <] 27]=7?

A
35°

257

vy,
Q

®2° @23 @) @3

® 40°

LOAC + /OBA + £OCB = 90°
.. Z0CB =90°-35°-25°=30°




13. o2 2"olA A I+ 2aABC O] HAo|t} ID = 3cm ¥ W, x 4 y 9

dol=?

@ 4cm @ 5em (@)GCm @ Tcm ® 8cm

Aol Al Hof ]2 AR FoER x =y =




14.

BFARY ABCD o Rl & H p &

[e]
Ei—

o,

APAB, APAD, aAPBC 9] Ylol= ZFZ} 12cm? , 9cm? , 18cm? ©]

tt. aAPCD 9] HolE +5tofzt.

D

APAD + APBC = APAB + APCD
9+ 18 =12+ APCD
2. APCD = 15(cm?)




15. o} 16| 4 AD = BD — CD 0|3 /B — A

40° ¢ o, /BAC ¢] 37]=7? ’.
B& C

D

® 75° @ 80° @ 85° @®)90° ® 95°

B \

AABD = o] ezt go| B R
/BAD =40°

£CDA =40° +40° = 80°

T AADC £ ol 5HAZ ol BR

/DAC = /DCA = =(180° - 80°) = 50°

l\DI»—l

. /BAC =40°+450°=90°




16. o= 2ol i 29 F &2 A7

P —0
70
B
[
O AP = §AO @APAO = APBO
® /APB = 30° @ /POA = 60°

® PO = AP

APAO &} APBO 94 O
,OB =A0 = Hx]E0o
grsolth.

P = 3509|1, /PAO = /PBO = 90°
2 ZoB g APAO = APBO = RHS

E




17. o3 2”4 AB = AC = Tcm, DC = 3cm, DE = 5cm, /ABD =
/CBD, CD = CEY o, BD ¢] Zo]& sloia},

A

CD=CE°|2&

/CDE = /CED, /CED = /a 2} 5}

. /DCB = £/CDE + /CED = 2za

AB =AC ©|2& /ABC = /DCB = 2za

LCBD = %AABC = % X 2/a = La

/CBD = /CED = /a °|EZ
ABDE & °] szt o|tt.
ut2tA] BD 9] Zo|+= DE 9] Zo|et Zt

. bcm




@ 2rcm?

@ Znmem?

@ 3mecm? ©) vk

® 9mem?

~&B

EELERE

(13+12+5)

=]

olt.

- 1
= Qolércmﬂ's}ﬁixE)XlZ:%xrx

30 = 157, r = 2 o[tk WebA WHA] Holi drem? o]t




19. ©he 2elA @ 0 A2H47tg ABC o] Wlol: A D,E FE
Qe A e gole
olu, 42 AF ] Zo| & Fafofat.

AF = AE = xcm 2}1 §HH
BF=BD=8-x ,CE=CD=15-x
L8 —x+15—-x=17,x=3cm




20. o5 BIAHFGAA F

otk 11~ mof| SOl Ao r 4] o2 AL2?

o) jzte] 2717} 242}

Zey’

m{m
olN

A D

B C

7}4] nABCD ©llA AB //DC, AD //BC

2] 1 J=w,mB=m

ofN

.
;1_'__
[¢)

rr

// °|B& /BAC = /DCA---©
D//BCel2g| = |=/DAC---®

, ©, ©°ll &JaliA AABC = ACDA
(o ]#9)

/A =/C,/B=/D

Q@ a>‘ :>‘

—~

] A Ag} A CE o]oW AABD 9} ACDB 9| A]

o

® 71 /A @ Lv:AC ® ©t : DC

@0 sas

@ = : /BCA

~&B

AABCS} ACDA A ACE 35

AB// CD°]|E& /BAC = /DCA,

AD //BColR&

(ACB = /DAC©O]E& AABC = ACDA ( ASA




21. & AABCOJA AB = AC, CB = CD, /BCF = 114°< 1, /x <]
EMEY

A

B

C
E/ 114\?\F

@1is= @20 @3° @36 6 4w

B ~

AABC oA

/ABC = /BCA =180°-114° = 66°
ACDB | A

/BCD = 180° - (2 x 66°) = 48°
w2kA zx = 66° — 48° = 18° o]t}




22. HO £ §tAE9] o]zt 3em < Y9 FAloltt. /BAC = 30°
A of, FHEOBC 9 Hol=?

A
BC
3 9 5 5 )
@ yrem @ 4rcm ® y7rem
3 9 5 5
@ 2Fem ® Jrem

60
X —




23.

/B = /C ¢ 015847 ABC 9] @141 0, WAl 1] Histe] /BOC =
128° & wj, LOBI 9| 27|& F5tola}.

o

> E:

> &g 3°

~&B )

(0)

R ‘el
D v

/A = 1ABOC: 1 X 128° = 64
2 2
1 1
(BIC =90° + §AA:90°—|— 3 X 64°=122°

(ABC = E X (180° — £A)

= 5(180 -64°)

=58°
E A O, I+ EAZe o]5=24 919 Ho|E=E A0BC, alBC
L o] 5 gztgolct
£0OBC = £OCB

1
= 5 % (180°-128°)
=26°---O)

1
ABC = /ICB = 3 x (180°~122°) =29°---©

wabA LOBI = /IBC - £OBC = 29° - 26° = 3° ©|T}.




24.

oh2 192 nkER ABCD 9] ZF H o] 53
= Al&sto] 4% mgolt, MAH BE

o] @el7t 12em* o o, WS ABCD 9

Yol Fatolat s

[ 2
> HE . 96cm?

J¥

Ho] 53& A5t HE 239 Yolk A =¥
o]
}% ABCD 9] Wol& 12 x 2 x 2 x 2 = 96(cm?) o]t}

IU

1

[\




25.

=

i
S

the 13} Zo] AHZFY ABCD ©
A4 DE Ak AC e BT A4

o

j,LL
nol o,

BC Y] AN} Tt AS E
o, GABCD ¢] ol& Ffolat R
5cm /i
‘\
B*3em'C~~6cm-- E
> = cm?
D wg: 2oy

B

AC//DE°|B& AACD = AACE
OABCD = AABC + AACD

= AABC + AACE

= AABE

", DABCDZAABE:%X9X5=?




